Cl?_)_).“

bl Jgaiul

29\10[3“ (a_o)“

pouXJ|

syl (e cingd)

scalaa ol e Jga ) 77 g Aaddiisal) CilBMal)

:Jgaal)

L (

tan( ) | T(

)

T3(

1dead) Gl

2 B Al £ olud Glua




L\ cwl

4.7_).\.”
asolzdl o3l
Zro.uulH
4l e diagl)
e )
aa gl a5 ga ) 77 i g daddiicial)
CiBal)
ol
M
fC )
" “ 5}’\ . . MJM) VS(aV)( )
= : Lo siall
gl
P
1zl Gl

AL Culs Gl

< Jaid) Adfa Gl



| zolll asll ol
s Ao adl) (e ciagd)

sculaa o) aa gl 77 i g Anddiial) CilEMal)

A ggaal) cila glial) lua Jglaa

L) VI ) R ) c ) (v ) [R(C )

gl Gl
R1 =Slopel=
R2 =Slope2=
481l cila gliall lua Jglaa
1C ) vV ) |RsC ) ]I \4 Ry ()

sl sl Ao Adlsal) da glial) Gl Jglaa

2o ) ol | Ao didlal) da glial) lua Jglaa




Cl?_)_).“

solaioll Lolss

ol iy |
s Ao il (e diagl)

sclaa o) aa gal) 77 i g Anddiisal) cilEMal)

2 (Ao oSl LAY A5 o) Aa 2y B o)

spiiall jaaal) 3 g g A0Sl AadY) B M)

shad adal) jhaall Llal) dadl) 5ok sl

:Jgaa)

I(

L( ) L( ) Io( ) | loc = lavIpc( ) In (1_0
Ioc

gzl leaa

ruakaiay) Jalre Gl




oyl ol iy S|
s Al oe diagl)

sclaa o) aa gal) 7 i g Aaddiical) CilBMal)

:dgsd)
() [vO) [in 2= (1O [VO) in (20 ) 110D VO [in (=2 )

0— 0— 0—
20 160 300
40 180 320
60 200 340
80 220 360
100 240 380
120 260 400
140 280 420

i) clea

lles i€l cull Glwa

Ll (i) culd Gl




4.7_).\.”

asolzdl o3l

ra.uJX”
s Aol Ga diagl)

sculaa o) aa gl 77 i g Anddiial) CilEMal)

o( )

0 (

)

30

35

40

45

50

95

:J g2l

ol ana N G g el il A1 gl il

tosigall LYY Jalea Gl




(gl Lwliso) &))liell

| zolll asll ol
s Ao adl) (e ciagd)

sculaa o) aa gl 77 i g Anddiial) CilEMal)

:Jgaal)

Li( ) L,( ) E\IE, = L4/L,

OB IWN

(E1/E2 )CLU =

:Adaadla

6 AY) A Liale 13) Laaaa¥ 4l S dadlal) 5 gall Ao Crn (o qadaians ibinl] ol
E1=2 E2=? / E2=5 El =7



4 yioll 8ylnidll

TR ol iyl o
s Al ¢ diagl)
sculaa o) aa gl 77 i g Anddiial) CilEMal)
:Jgaal)
Rx( ) Li( ) L,( ) Rx=Rp(L4/Ly) C )
Ry@) = ( )
el b

A gil) da glaal) dad ilaa




< lw o]l

| zolll asll ol
s Ao adl) (e ciagd)

scalaa o) e Jgal) 77 g Aaddiisal) CilBMlal)

T PWEN LYo |

spaaidl) Ao 8 ) gaal) (Glabai) 48y a2

s(_ ) sC ) [VUsC ) [UsC ) (U ) [fC )
15
20
25
30
35

fav= ( ) p = Uf = 1/ = ( )

o) ani ) (oo duatad) 3589 (5 ) al) dral) da cilesn

f o= 1(x+y) = «C ) p=Uf =1 = ( )
gbally idl Gy ) sl g aiaall Tadl) @l Ll o a0 Y X a Cus



¢ )J.Ul\ ol

| zolll asll ol
s Ao adl) (e ciagd)

sculaa o) aa gl 77 i g Anddiial) CilEMal)

L=10cm a=162x10"°%m

:Jgaal)

ol In|n? |d( )| d |P=tan ' (d/L) |r=asinB|U/A( ) |Ry( )
L
‘)AA;Y\ 3
iVl | 4
BHE
Ry(av) = m™!

idaall O b pl) Culd Gl




